
 

 
 

  

ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОТОКОЛ 

 

 
18.12.2020                                                   Луцьк                                                 № 4 
 

 

Засідання Координаційної ради 

з питань розвитку малого та  

середнього підприємництва  

у режимі відеоконференції Zoom 
 

 

Взяли участь у засіданні: 
 

Голова  засідання    Рибай Наталія Антонівна – начальник управління 

розвитку підприємництва та реклами Луцької 

міської ради (співголова) 
 

Секретар засідання    Дащенко Ольга Олексіївна – головний спеціаліст 

відділу розвитку підприємництва та реклами 

управління розвитку підприємництва та реклами 

Луцької міської ради 
 

Члени  

Координаційної ради Біскуп Т.М., Гаврилевська Л.М., Ігнатчук Н.В., 

Мазур В.М., Матросова Т.А., Нікотіна О.В., 

Пастухов К.А., Попович В.І., Ткачук Є.Є., 

 Холявка Г.Р. 
 

Відсутні члени  

Координаційної ради:  Козюра А.Г., Котищук А.М., Побережна В.О., 

Смолич О.В. 

    

 
 

• Запрошені: суб’єкти підприємницької діяльності, 

представники управління ГУ Пенсійного фонду 

України у Волинській області, Луцького 

міського центру зайнятості, департаменту 

соціальної політики Луцької міської ради, 

представники ЗМІ 

 

(всього 41 особа) 
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Порядок денний: 

1. Діючі програми соціальної підтримки застрахованих осіб та суб’єктів 

господарювання на період карантину (доповідають: Цаль Надія Олегівна, 

заступник начальника фінансово-економічного управління ГУ Пенсійного 

фонду України у Волинській області; Воробей Валерій Миколайович, 

начальник відділу взаємодії з роботодавцями Луцького міського центру 

зайнятості; Нікотіна Олена Володимирівна, завідувач сектору прес-служби, 

інформаційної політики та адміністрування субсайту ГУ ДПС у Волинській 

області; Корецька Тетяна Костянтинівна, перший заступник директора 

департаменту соціальної політики Луцької міської ради).  

 

Виступила: Наталія Рибай, яка ознайомила присутніх з порядком 

денним засідання Координаційної ради.  
 
 

1. По першому питанню слухали:  

 

1.1. Надію Цаль, яка поінформувала присутніх про порядок отримання 

одноразової виплати застрахованим особам відповідно до Закону України «Про 

соціальну підтримку застрахованих осіб та суб’єктів господарювання на період 

здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з метою 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої SARS-CoV-2» від 04.12.2020 № 1071-XI. 

Право на отримання одноразової допомоги у розмірі 8 тисяч гривень мають: 

- наймані працівники, які на 10 грудня 2020 року працюють за основним 

місцем роботи у роботодавця (відповідний основний вид діяльності станом на 

31.10.2020), діяльність якого була тимчасово зупинена внаслідок запровадження 

обмежувальних протиепідемічних заходів; суб’єкт господарювання нарахував ЄСВ 

за III квартал 2020 року; середня заробітна плата найманого працівника не 

перевищує 30 тис. грн на місяць за III квартал; найманий працівник не працює за 

сумісництвом в суб’єкта господарювання. 

- фізичні особи-підприємці (відповідний основний вид діяльності станом на 

31.10.2020), які на 10 грудня 2020 року зареєстровані 3 місяці і більше як фізичні 

особи-підприємці та у 2020 році сплатили ЄСВ за себе не менше ніж за 3 місяці; 

особа не є фізичною особою-підприємцем та найманим працівником одночасно. 

Перевірка відповідності основного виду економічної діяльності роботодавця 

переліку видів діяльності, щодо яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні 

заходи та факт нарахування та сплати ЄСВ здійснюється засобами порталу «Дія» 

автоматично при поданні заяви. 

Заява для отримання одноразової допомоги застрахованим особам 

заповнюється виключно в електронній формі з використанням мобільного додатка 

Порталу Дія. Для цього потрібно встановити додаток «Дія» та пройти електронну 

автентифікацію. 
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  1.2. Валерія Воробея, який детально ознайомив суб’єктів господарювання з 

реалізацією Закону України «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та 

суб’єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних 

заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої SARS-CoV-2» від 

04.12.2020 № 1071-XI. Стаття 3 цього закону передбачає одноразову матеріальну 

допомогу юридичним особам, які звернулися до територіального центру зайнятості 

за місцезнаходженням суб’єкта господарювання з відповідним пакетом документів, 

задля збереження робочих місць на період дії карантину. Одноразову матеріальну 

допомогу отримують юридичні особи (роботодавці) основний вид діяльності яких 

не входить до Переліку видів економічної діяльності щодо яких здійснюються 

протиепідемічні заходи, визначеного постановою Кабінетом Міністрів України від 

09.12.2020 № 1236 (далі - Перелік видів економічної діяльності), яка набрала 

чинності 12.12.2020.  

Також розповів про чинні програми з підтримки бізнесу на період карантину в 

частині отримання допомоги по частковому безробіттю для: 

- роботодавців (юридичних осіб або фізичних осіб-підприємців) за найманих 

працівників; 

- фізичних осіб-підприємців, які є застрахованими особами, що мають найманих 

працівників чи не мають найманих працівників. 

З актуальною інформацією про чинні допомоги можна ознайомитися на сайті 

Державної служби зайнятості - www.dcz.gov.ua.  

1.3. Олену Нікотіну, яка розповіла про умови та механізм надання 

одноразової компенсації та податкових пільг для бізнесу на період карантину. 

Так, ст. 4 Закону України «Про соціальну підтримку застрахованих осіб та 

суб’єктів господарювання на період здійснення обмежувальних протиепідемічних 

заходів, запроваджених з метою запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої SARS-CoV-2» від 

04.12.2020 № 1071-XI передбачено одноразову компенсацію суб’єктам 

господарювання з метою відшкодування витрат, понесених на сплату єдиного 

соціального внеску (ЄСВ) на загальнообов’язкове державне соціальне страхування. 

Розмір одноразової компенсації становитиме середньомісячну суму ЄСВ з 

розрахунку останніх 10 місяців. Компенсацію отримають ті суб’єкти 

господарювання, які реально постраждали від запровадження карантинних 

обмежень. Проте компенсація не надаватиметься, якщо є заборгованість з ЄСВ. 

Заява на отримання компенсації подається в електронному вигляді до податкового 

органу за місцем обліку платника ЄСВ. Одноразову компенсацію отримують 

суб’єкти господарювання, якщо їхній основний вид діяльності станом на 

31.10.2020 входив до Переліку видів економічної діяльності. 

Також прийнято Закон України «Про внесення змін до Податкового кодексу 

України та інших законів України щодо соціальної підтримки платників податків 

на період здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, запроваджених з 

метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» № 1072-ІХ. 

Документ передбачає низку податкових стимулів для суб’єктів 

господарювання на період карантину. Зокрема, списується податковий борг 

http://www.dcz.gov.ua/
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платникам податків у разі, якщо сукупний розмір боргу платника за всіма 

податками та зборами не перевищує 3060 грн.  

Платники єдиного податку I групи звільняються від сплати цього податку за 

грудень 2020 та січень-травень 2021. Також звільняються від нарахування, 

обчислення та сплати єдиного внеску платники єдиного податку I групи в частині 

сум, що підлягають нарахуванню, обчисленню та сплаті таким особам за періоди - 

грудень 2020 та січень-травень 2021 за себе, з зарахуванням цих періодів до 

страхового стажу. 

Надала інформацію про зміни у законодавстві щодо застосування касових 

апаратів та вчергове розповіла про порядок користування електронними сервісами 

державної податкової служби. 

1.4. Тетяну Корецьку, яка доповнила доповідачів інформацією щодо 

порядку виплати допомоги на дітей до 10 років на період карантину, яка 

надавалася фізичним особам-підприємцям I, II групи платників єдиного податку 

через департамент соціальної політики Луцької міської ради, відповідно до 

постанови Кабінету Міністрів України від 22.04.2020 № 329 «Деякі питання 

соціальної підтримки сімей з дітьми».  

В обговоренні усіх питань взяли участь суб’єкти господарювання та члени 

Координаційної ради. 

2. Наталію Рибай, яка підсумувала роботу засідання Координаційної ради та 

наголосила, що відповідно до Закону України від 04.12.2020 № 1071-XI нова 

соціальна підтримка бізнесу реалізовується у трьох формах надання одноразової 

матеріальної допомоги (компенсації), яку зможуть отримати юридичні, фізичні 

особи-підприємці, а також їхні наймані працівники, у разі тимчасового зупинення 

діяльності внаслідок карантинних обмежень. 

 
 

Вирішили:  

1. Отриману інформацію взяти до відома. 

 

 

Голова засідання              Наталія РИБАЙ 

 

Секретар засідання          Ольга ДАЩЕНКО 

 


